Горномарийской межрайонной прокуратурой по обращению гражданина выявлены нарушения трудового законодательства

Горномарийская межрайонная прокуратура на основании обращения гражданина провела проверку исполнения требований трудового законодательства в деятельности МУП «Горномарийский».

Установлено, что вопреки требованиям трудового законодательства с работником окончательный расчет произведен с нарушением срока, установленного ст. 140 ТК РФ, нарушен порядок применения дисциплинарного взыскания, а также в период работы выдача средств индивидуальной защиты осуществлялась несвоевременно и не в полном объеме.

По результатам проведённой проверки межрайонной прокуратурой директору МУП «Горномарийский» внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства, по результатам рассмотрения которого четыре должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. «Горномарийский» Директор ΜУΠ ПО фактам нарушения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, если иное не предусмотрено ч.ч. 3, 4 и 6 ст. 5.27 и ст.5.27.1 КоАП РФ, неполной выплаты в установленный срок заработной платы и необеспечения работников средствами индивидуальной защиты привлечен к административной ответственности, предусмотренной частями 1, 6 ст. 5.27, ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ в виде административного штрафа в размере 1000 руб., предупреждения И административного штрафа В размере 2000 соответственно.

Постановления вступили в законную силу.

Помощник межрайонного прокурора

Е.Д. Зверева